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Kraj Vysočina letos prostřednictvím Fondu Vysočiny podpořil rekordní částkou 350 milionů
korun celkem 64 projektů zaměřených na rozvoj sportovní a kulturní infrastruktury. Stejný
objem prostředků plánuje kraj uvolnit také v příštím roce. Podpora míří do měst, obcí i
klubů napříč regionem a pomáhá budovat i modernizovat sportoviště i kulturní zařízení.
„Sport není jen o výsledcích a medailích. Je především o tom, aby děti, mládež i dospělí
měli kde bezpečně sportovat, setkávat se a aktivně trávit volný čas. Každá koruna
investovaná do sportu se vrací v podobě zdravějších dětí, silnějších komunit a kvalitnějšího
života v našich městech a obcích,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Letošní podpora pro města, obce i spolky patří k největším, jaké kdy kraj prostřednictvím Fondu
Vysočiny poskytl. Peníze pomohou například s rekonstrukcí multifunkčního hřiště v Uhřínově,
výstavbou víceúčelového hřiště v Batelově, přestavbou kabin v Nové Vsi u Nového Města na Moravě,
s revitalizací sportovního areálu v obci Počátky, obnovou víceúčelového areálu ve Svratce nebo se
snížením energetické náročnosti kulturního domu v Kamenici nad Lipou. Dotace podpoří také
technické zhodnocení sportovní haly TJ Sokol Telč, modernizací zázemí v budově sokolovny TJSK
Křoví a se stavebními úpravami sokolovny v Lípě.

Významná část prostředků směřuje rovněž do kulturní infrastruktury. Kraj pomůže například s
výstavbou kulturního domu v Komárovicích nebo s rekonstrukcí střechy kulturního domu v
Sedlejově.

Podle vedení kraje mají podobné investice mnohem širší dopad než jen samotnou modernizaci budov
nebo sportovišť. Přispívají k rozvoji venkova, posilují spolkový život a vytvářejí podmínky pro aktivní
trávení volného času všech generací. V lokalitě kolem Dukovan pak krajské peníze pomohou s
projekty, které chtějí mít obce i města hotové do začátku stavby nových bloků. Například město
Třebíč má schválenou dotaci na víceúčelové hřiště ZŠ Třebíč, Horka-Domky, v Okříškách využijí
dotaci na přístavbu objektu šaten a zázemí pro mládežnické fotbalové týmy.

Vedle investic do infrastruktury podporuje Kraj Vysočina také sportovní kluby, částkou 21 milión
korun centra talentované mládeže, 13 milióny korun celoroční aktivity mládeže, výstavbu a údržbu
kluboven a táborových základen – letos částkou 7 miliónů korun a také významné sportovní i kulturní
akce částkou téměř 19 miliónů korun. Letos Kraj Vysočina přispěl například i na utkání Davis Cupu,
přípravný zápas české hokejové reprezentace proti Rakousku nebo kvalifikační duel českých
basketbalistů se Slovinskem.

„Podpora sportu není výdaj, ale investice. Investice do zdraví, do mladé generace i do života našich
měst a obcí. Právě proto chceme v této podpoře pokračovat i v dalších letech,“ doplnil Martin Kukla.
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